

NYÍLT LEVÉL, EGY ...

"Tisztelt S. R. Elvtárs !"

Olvastam a levélre válaszként írt cikket a Népszabadság április 9-i számában. Valami megmozdult bennem ! Gondolom, nemcsak bennem !

"A szocialista demokrácia kiteljesítésének fontos feltétele a társadalmi nyilvánosság, amely jobb lehetőségeket teremt a közéleti tájékozódáshoz, az érdekek különbözőségének és azonosságának felismeréséhez, a közmegegyezés létrehozásához, a társadalmi ellenőrzéshez." /Részlet az MSZMP KB állásfoglalásából./

Sajnálom, hogy a Népszabadság nem közli az Ön levelét teljes egészében, mert így csak a cikk által idézett gondolatára tudok reagálni.

Ön azt írja, hogy az országba beáramló "nyugati cucc", a nyugati zene /a fiatalok szórakozásában/, a nyugati életforma terjedése és nyugati technika kifogásolható. Önnek igaza van abban, hogy nyugat imádata elítélendő, de amíg az Elbától keletre nem tudnak "nyugati" minőségű termékeket előállítani, addig a "nyugati cucc"-ra rá leszünk szorulva. Szerintem a termék értékét nem az határozza meg, hogy nyugati vagy keleti, hanem az, hogy jó vagy rossz. Minden magyar büszke lenne arra, ha mondjuk az NSZK kancellár magyar gyártmányú Puli kisautóval járna dolgozni.

De amíg erre várunk, addig a mi "kancellárunk"-nak is BMW-t kell használnia.

Az Ön felfogása az emberi jogokról elképesztő. A demokrácia kiszélesítése - Ön szerint - túrhetetlen liberalizmus-hoz vezet, s nagy baj, hogy "nincs kimondva, hogy nálunk az emberi jogok kikre, mely csoportokra" vonatkoznak. Gondolom, hogy az emberi jogok emberekre vonatkoznak. Ön kiket akar ebből kizárni? Gondolom Önmagát nem. Pedig könnyen kipróbálhatná, hogy milyen jogtalanok lenni, csak dél-keletre kellene költöznie. De legjobb lenne Önnek Dél-Afrikában négernek lenni. Vagy legyen inkább egy búr telepes leszármazottja. Tessék ! Akkor örülhetne csak igazán a jogának ! Dicsekedhetne, hogy másnak nincs, Önnek van, mert Ön különb a többi embernél. Ebben nem is téved !

Sajnálom, hogy Ön így gondolkodik. 60 éves korára az a felfogása, hogy az emberek nem egyenlőnek születnek, akkor örülnöm kell annak, hogy Ön nem tehet kárt nyugdíjas lévén szocialista társadalmunknak. S bíznom kell abban, hogy az egész társadalom elítéli Önt az emberiség, a józan ész, a magyar jövő nevében.

Valaki, aki úgy érzi, hogy írnia kell !